Carrera RC Nintendo Mario Kart



Artikel
Herstellernummer
EAN
Carrera RC

247621 20063028 4007486630284

Carrera FIRST Nintendo Mario KartTM Set • 2x Fahrzeuge im Set enthalten: Nintendo Mario KartTM - Mario und Nintendo Mario KartTM - Luigi • Engstelel für lustige Kollisionen • Flip-Elemente für extra Spielspaß • Bahnlänge: 2,9m • Aufbaumaße: 114x87,5cm • Für Kleinkinder ab 3 Jahren • Ergonomische Handregler speziell für Kinderhände • Rennbahn in kindgerechter Farbe • Batteriebetrieben (* 4x Typ C Batterien erforderlich; nicht enthalten) • Lange Spieldauer bis zu 6 Stunden • Einfache Handhabung • Themenspezifische Dekoelemente • Attraktives Verpackungsdesign Die beiden Brüder Mario und Luigi sausen zusammen über die Autorennbahn und erleben auf 2,9 Metern jede Menge Abenteuer.

Zusammenfassung

Carrera FIRST Nintendo Mario KartTM Set • 2x Fahrzeuge im Set enthalten: Nintendo Mario KartTM - Mario und Nintendo Mario KartTM - Luigi • Engstelel für lustige Kollisionen • Flip-Elemente für extra Spielspaß • Bahnlänge: 2,9m • Aufbaumaße: 114x87,5cm • Für Kleinkinder ab 3 Jahren • Ergonomische Handregler speziell für Kinderhände • Rennbahn in kindgerechter Farbe • Batteriebetrieben (* 4x Typ C Batterien erforderlich; nicht enthalten) • Lange Spieldauer bis zu 6 Stunden • Einfache Handhabung • Themenspezifische Dekoelemente • Attraktives Verpackungsdesign Die beiden Brüder Mario und Luigi sausen zusammen über die Autorennbahn und erleben auf 2,9 Metern jede Menge Abenteuer.

Carrera RC Nintendo Mario Kart, Fahrzeug- & Schienen-Set, 3 Jahr(e), Kunststoff, Blau, Grün, Rot

Carrera RC Nintendo Mario Kart. Produkttyp: Fahrzeug- & Schienen-Set, Empfohlenes Alter in Jahren (mind.): 3 Jahr(e), Material: Kunststoff, Produktfarbe: Blau, Grün, Rot

Merkmale

		Gewicht und	Gewicht und Abmessungen	
Energie		Spielzeugbahnlän	ge 2,9 m	
		Breite	1140 mm	
Batterien erforderlich	Ja	Tiefe	875 mm	
Lieferumfang		Merkmale		
Anzahl der enthaltenen	2	Produkttyp	Fahrzeug- & Schienen-Set	
Fahrzeuge		Produktfarbe	Blau, Grün, Rot	

Verpackungsdaten

Verpackungsart Box

Material	Kunststoff
Empfohlenes Alter in Jahren (mind.)	3 Jahr(e)
Vorgeschlagenes Geschlecht	Junge/Mädchen
Maximale Anzahl an Spielern	2
Markenkompatibilität	Carrera

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.